
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

04.12.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. KP Starogard Gdański – Kolejarz Chojnice z dnia 30.11.2024 r.: 

 

 Kolejarz Chojnice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Salos Rumia– Orkan Rumia z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Niedźwiedzki (Orkan Rumia) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Błękitni Stare Pole – Viktoria Kaliska z dnia 23.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Drzewicki (Victoria Kaliska) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Arkadiusz Gołuński (Victoria Kaliska) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Puchar Polski: 

1. Powiśle Dzierzgoń – Grom Nowy Staw z dnia 30.11.2024 r.: 

 

 Grom Nowy Staw na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 

 



Pozostałe sprawy: 

1. Mecz ligi IV "RWS Investment Group" Wikęd Luzino - Pogoń Lębork z dnia 19.10.2024: 

 Trener Andrzej B. (LKS Rawys Raciąż) zgodnie z opinią Rzecznika Prawa 

Związkowego PZPN, za wypowiedzi poniżające w stosunku do sędziego 

zawodów  na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt. B 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara nagany  

 


